11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2010 20:00:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.11.2010 20:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189964/answer/189965




910 MoxKeT OBITh KaK CJIe[ICTBHEM pa3fgpakeHus ypeTphl U3-3a aIKOT0JIs ¥ MeXaHU4eCKOn
CTHMYJISILIY TI0JIOBOTO YJieHa (pu MacTypOaluu U MOJIOBOM KOHTAKTe), Tak U maTojorueii. Cnenyet
00paTUThCS K BEHEPOJIOTY 1151 00C/IenoBaHus, YTOOb UCK/IIOYUTH [TaTOJIOTHI0: 0OLIIUY Ma30K U3
YPETPH, IOCEB U3 YPETPH Ha MUKPOGIopy, Ma30ok MeTonoM I11IP Ha XmaMuanu, MUKOIIa3MEI,
ypearnia3Mbl, TPUXOMOHA[Ibl, TOHOKOKKY, TapAHEPeJIIE, KaHAKUE, BUPYC IIPOCTOTO repiieca 1 BUPYC
IaNXJIIOMEL YeJI0BeKa.



